
 

ΕΕΕΝΝΝΩΩΩΣΣΣΗΗΗ    ΕΕΕΛΛΛΛΛΛΗΗΗΝΝΝΩΩΩΝΝΝ       
ΦΦΦΥΥΥΣΣΣΙΙΙΚΚΚΩΩΩΝΝΝ   
ΓΡΙΒΑΙΩΝ 6 – ΑΘΗΝΑ 106 80  

 ΤΗΛ.210 3635701,              
  FAX:210 3610690  
  E_MAIL: eef@otenet.gr    

Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Παιδαγωγικό Τμήμα Δ.Ε. 
Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών, 
   Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος 
Ναβαρίνου 13α, 106 80 Αθήνα 

             τηλ: 210 3688028,027,008  fax: 041   
             e_mail: kalkanis@primedu.uoa.gr 
             e_site: http://micro-kosmos.uoa.gr 

 
Αθήνα, 15 ΜΑH 12 

 

                         
  Προς τον Υπουργό Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων  

       Καθηγητή Γεώργιο Μπαμπινιώτη    

                       Κοινοποίηση: Αναπληρωτή Υπουργό  
                                           Καθηγητή Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο  

                                           Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου  
                                           Καθηγητή Βασίλειο Κουλαϊδή   
                                           Διεύθυνση Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων 
                                           Ενδιαφερόμενους Μαθητές     
 
                          
 

ΘΕΜΑ: Ονόματα Μαθητών Γ’ Λυκείου οι οποίοι Προκρίθηκαν για να Συγκροτήσουν 
την Ελληνική Ομάδα στη Διεθνή  Ολυμπιάδα Φυσικής 2012 

 
 
 
 
 

Κύριε Υπουργέ,  
μετά την ολοκλήρωση της α’ και β’ φάσης του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Φυσικής 2012 
για τους μαθητές Λυκείου και την ανακοίνωση των ονομάτων των πρωτευσάντων 
μαθητών, τα οποία έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο http://micro-kosmos.uoa.gr 
(→ οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες ΦΥΣΙΚΗΣ), σας αποστέλλουμε τα ονόματα των 
μαθητών που πρώτευσαν στη β’ φάση του Διαγωνισμού της Γ’ Λυκείου και δέχθηκαν με 
μήνυμά τους (και τη σύμφωνη γνώμη των γονέων τους) να συμμετέχουν στην Ελληνική 
Αποστολή στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2012 (στο Tallinn της Εσθονίας από 15 έως 
24 Ιουλίου 2012). Τα ονόματα αυτά είναι:  
1. Βόγιας Φώτης, του Ιωάννη και της Στεργιανής, 4ο ΓΕΛ Λάρισας 
2. Χαλκιόπουλος Μιχαήλ, του Κωνσταντίνου και της Λάιλα-Κριστίνα, Ροδίων Παιδεία 
3. Βουρλιώτης Εμμανουήλ, του Μιχαήλ και της Βασιλείας, 26ο ΓΕΛ Αθηνών 
4. Σακαρίδης Εμμανουήλ, του Σαράντη και της Σοφίας, Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος 
5. Ευθυμίου Σταύρος, του Σάββα και της Φαίδρας, Ροδίων Παιδεία (μαθητής Β’ 

Λυκείου που διαγωνίστηκε με τα θέματα της Γ’ Λυκείου) 

Σημειώνεται ότι ο μαθητής Μουσάτοβ Αλέξανδρος του 4ου ΓΕΛ Αχαρνών που 
κατέλαβε την πρώτη θέση δήλωσε ότι δεν θα συμμετάσχει στην Ολυμπιάδα Φυσικής 
και αντικαταστάθηκε με τον έκτο κατά σειρά επιτυχίας. Σημειώνεται, επίσης, ότι οι 
προκριθέντες μαθητές θα προετοιμασθούν (όπως κάθε χρόνο) στο Εργαστήριο 
Φυσικών Επιστημών σε θεωρητικά και πειραματικά θέματα επί μία εβδομάδα (μεταξύ 
των πανελλήνιων εξετάσεων και της διεθνούς ολυμπιάδας) από τους φυσικούς 
διδάκτορες, υποψήφιους διδάκτορες και μεταπτυχιακούς φοιτητές του Εργαστηρίου, 
οι οποίοι εργάζονται αφιλοκερδώς και εθελοντικά. 

Πέραν των παραπάνω 5 μαθητών, για τη συμπλήρωση της Ελληνικής Αποστολής στη 
Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2012, προτείνουμε ως Συνοδούς των μαθητών τους: 



1. Γεώργιο Θεοφ. Καλκάνη, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών και  
2. Παναγιώτη Αθαν. Τσάκωνα, Δρ. Φυσικών Επιστημών / Εκπαιδευτικό β’θμιας Εκπ/σης  

Παρακαλούμε για την έκδοση σχετικής Απόφασης και τη συνέχιση της διαδικασίας  για 
την έγκαιρη χρηματοδότηση της Αποστολής. Μετά την επιστροφή της Αποστολής, όπως 
κάθε χρόνο, θα σας αποσταλεί Απολογισμός και Προτάσεις. 

Ευχαριστώντας εκ των προτέρων,  

 

ο Επιστημονικός Υπεύθυνος 
των Πανελλήνιων Διαγωνισμών Φυσικής  

και των Ελληνικών Αποστολών 
στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής       

 

Γεώργιος Θεοφ. Καλκάνης 
Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


